S

WiEY

l%%%*ﬂ% RN

BisEY &
BIgEY B
BIsEY B
BIsEY B
BIgEY B
BigiEY &K
BigiEY &K
BigEY &K
ﬁ%ﬁ%,m
RIS Y B
fﬁﬁé,m
WY ®
fﬁﬁé,m
BFEIEY B
ﬁﬁﬂﬁ,m
BgEY &K
BIgEY &K
BIgiEY K
BgEY &K
WY E
WY
WY
WIEHEY
WY

HBigE Y

mﬁﬁé,m
BISIEY B

.Jﬁ%?ﬂ%

WisiEy B
WisiEYy B

Y

WisiEy K

E1HAR E1HAE E1HAK FE2H 48 FE2H4F

A

=

7N

Eie)

—

NNPNPNNNNNNDNDNDNPNNPNDNPNDNDNDDNDDNDNDDNDNDNNPNNNNNDNNDNNDNNNDN = =

o ®

Tt Tt Tk it o ot o o o o ol o o o o of o of o of o b e b o b o b o i o L0 [

e &5
& - &l

IS

& - &l

[JigsS

BisiE Y

FETS

j{i

EFET
EFET
BEFERIT
1HER 2 B
1HER 2 B

—_

DB PR OWWWPNDNMNDMNDNDMNDMNDN = = e e e e e e e e e e e e el = N —

H25 RE A REREE LR

2201 @RIz L5 —2F

&

BlIFfrE

=RWFF

FEF IR

FEFS ﬁ%ﬂ-i&%

fEfE BB .EE
5%%’\““

Ei5oImE

EEiFsE
HEREEDEE
BRIBEIRIUAUE

L
AZN—H)L-—RE
EWER-thERE RN - ZD1th
ZREFABR-Z D
BiEs EFEH 6-98
}i:;%%% ﬁ#ﬁ*—l 12-28
EiE

RERE

NIk . EE
XEFIR

XE @H-#HE
T7AILEER
XEEELR

XER7E (5l#) Bk
XERZE(FE)BR
BELONEZDEHHLAFERS
XEBCD AR

BFET BH-WHE
ITHESERS %
EHRtEXa)T4
15ERABA - EANIEER FIR
1RO -EAER @EE-HE

[T T 32 S5 S50 B i O i i it Bt Bk O i i it T ot ok ok ik it bt o ot ot o ot o o S IO [

18524
WE—& REH

=
k)

10

20

10
10
20
30
40
50
60
70
80
90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
10
20
30
40
50
60
70
80
10
20
30
10
20

1

h

—_

—_

x

)H_w_;_;_;_;_;_;ww_x_k_xw_xw_xm*l_

—_
—_

i

RELD -
i g7 d A

=2

i

BFXE



H25 RE A REREE LR

e 1 1S ;e S 1S ;e S 1S e dn TS ety s e tn ots ERI7+

" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F . > ﬁJa?J:(DFﬁ
WEELY BEE 2F 1HER 2 B 48 IHEER/ABHEES 30 11 ®
WEEY EE 2F 'l $&’\F#E] 48 EPNEE BN 40 11 ®
BIERY S 2 F = B 5 7R 2E HIER 10 5 i
BIERY S 25 = B 5 7k S BN-HRE 20 1
BIERY S 2 &5 = B 5 7k MR REE 30 1
BIERY S 2 &5 = B 5 7k BMESE 40 1
BIERY S 2 &5 = B 5 7k BHE RESE 50 1
BIERY S 2 &5 = B 5 7k KBS E 60 1
BIERY S 2 &5 = B 5 7k ‘it&E 70 1
WEEY ER 25 = B 5 7k ZDhE 80 1
BIEAY S 2 F [LEETLER 6 & [LEEILER fHIHR 10 5 i
BIERY S 2 F [LEETLER 6 & [LEEIL$R @AN-$RE 20 1
BIERY S 2 F g}ﬂ%r&%& 6 & [LEEIL$R &EH 30 1
BHEY 5 T - 1E EERE IR 0 5 i

BE .
GHIEY S 2 & R 18 BE-RE BA-RE 20 3
BE .
GHEY S 2 & R 1% EEEH- R 0 5
. EE-BR -
BEEY EH 25 = 18] SEEMBRE 40 5
N %E'*ﬁ 4= i

WAL E% 25 = 18 THEEER 50 5
wBEEL A = 3 #% A =E 1 %% AE IR 10 5 {if
BEEY A = 3 #% A = 1 %% AE BA-HRE 20 1
BIFHEY A = 3 #% A =E 1 %% AE BE&-EZE 30 3
BEEY A = 3 #% A = 1 %% R - E B 40 1
WFEL A =H 3 %% A =E 1 %% =& 50 1
WFEL A F 3 &% A =E 1 %% B8 BRIR S 60 1%k i
ma'ﬁiﬁé A = 3 #% A = 1% EAESTM 70 1

BEEY A = 3 #% A = 1% ESREERIRR 80 1
Lﬁﬁiﬂé A = 3 &% A =E 1 %% EHER 90 1
BEEY A = 3 #% M5B 2 B HHE Bl 10 5 i
BEHEL A = 3 #% 5 28 HHE @%-#H|E 20 1
wBisEY A = 3 #% 5 2 8 g B&-EE 30 3
BEEY A = 3 % T 2 2 8 BHAAMBERE A—HHE 40 1



H25 RE A REREE LR

rere o 1S 1S pehea LS 1S e a LS 1S pehe o LS 1S e m 1S 1S pebe o LS 1 EV e

" F1HAK F1HAK F1HAK F2HA4FK F2H4(4F F2H4(4F . > RELD =
BIsHEY A F 3 #% B 2 B BKEE 50 1
mEEY A = 3 % M B 2 A HhE - EH M E THE 60 1
mEEY A = 3 % AR A=) 37 EREFEE IR 10 5 i
mEEY AN = 3 % AR A=) 37 FREFE S BE-H;E 20 1
WwisELl AN = 3 % HAE A= 37 e E BE-AE 30 3
WEEL A = 3 #% ERRFE B 3 7k ERf[EL 40 5
WwisELl A = 3 % HAE A= 37 TR RN - FE R 50 5
mEEY A = 3 % HAE A= 37 BRAKREEE 60 3
WwisfELl AN = 3 % HAE A= 37 HENE- - B EEE 70 3
mEEY AN = 3 % FRRFE S 37 LSRR 80 5 H
mEEY AN = 3 % FRRFE S 37 ERRE 90 5 H
mEEY AN = 3 % ik 7% 4 F A7 15IR 10 5 1%
.?ﬁ%?ﬂé’l AN = 3 % ik 7% 4 F R @& -H|E 20 1

AT A B 3 & B 4% B Be-E%E 30 3
."§'§$Eé A E 3 #% kR 7% 4 F iﬁfkﬂﬁhﬁnﬁﬁﬁ%ﬁx%’aﬂlﬁ 40 3 H
BEEY AN = 3 % kR 7% 4 F NEKEFBRE 50 3
."%%?Eél AN =E 3 %% kR 7% 4 F B#%_J’EJE J— ﬁ%%T— 60 1

RisHEY N F 3 #% w 5 5% w5 IR 10 5 i
.%%%?Eé’l AN =E 3 % Hw B 5% K5 Ax-#|E 20 1
@mIKEY A = 3 & @ 5 5 & SR 30 5
misEY A F 3 %k w & 6 %k & IR 10 5 {iff
@IKEY A = 3 & M & 6 i s ﬁfu-ﬁ&% 20 1
WBEEY A = 3 #% w & 6 %% E%ﬁﬁ@]iﬁ‘ﬁ’aﬂﬁ 40 3
WIIRY ERIEL 4B ERIELE 15 BRIELE HIE 10 5 i
WKL BRIEL 4B ERELE 18 ERIELE BEN-HE 20 1
WIKIRY BRIEL 4B BRI 2 RESE B8 10 5 i
WIIRY BREL 4B BRI 2 5 REEE BN RS 20 1
B%EY EBREE 48 EEREHE 2 75 FEEHE 30 1
B%EY EBREE 48 BEEE 2 7k BEET 40 3

Hix.
BHEY EREE s AR 3H  HEF B 0 5 i
Hix.

GHEY ERIEE 45 éj;'g B 3% B2 fiE 20 5 ffi
GHIEY ERELE 48 A 3% HF EEA-HE 0 1

EUES



H25 RE A REREE LR

= > ~ A > N~y > ~ A > Ny » ~ ek > N 1@ Eljjj—
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . :7 RELD =
BHEY EREE sm pEE 3% EBZ BAHE 0
BHEL B B 5% B B R 0 i
BHEL B B 5% B B 1E B RA-EE 20
BHEL B B 5% B B 1E B E2EE 0 3
REEy B B 5 & B B 1 5% HERELEEN 40 1
BHEL B B 5% BB 1% BCAE 50 1
BHEL B B s® g R 2@ FHRE PR 05 i
BHEL B B s® R 2 FERE BA-HE 20
BHEL B B s® R 2% FERE RBR-EE 0 3
RBES B B sE R 2% SEE 0 3
BHEY BB sE g R 2% ARRAEHE 50 5
BBHEY BB sE g R 2% FHERAM o0 3
LBHEY BB 5% A 3E EEAL 0
LEEN BB 5%l A 3B BAPEEIE 20 3
LEEN BB 5%l A 3E EEEEE 0 5 #
LEEN B 5 5%l A 3B GHEIFEREERE 0 5
LEEN BB 5%l A 3 mEHME 50 5 #
LBEEN B 5 5%l A 3B ALABRERE 0 5
LEEL BB 5% A 3B HEEH 0 5 %
REEY B 5 5# oA 3 H WA FEHNE 80 3
LEEN BB 5% % AR REBETA ROE-HSE BB 0 5
BEEL B B 5% X i A REBETA RNE-HSE B 20 5
LHEL B B 5% X 4% BRERRMEER(T=IIZM) 0 5
LHEL B B 5% X 4K XHAEAAL ZWE-GSE B w0 5
LEEL BB 5% X i aF B BARE 50 5
REEY B 5% X 4 Fr REETE 60 5
BHEEL B B 5% % iF AEPHEIE 0 3
A B 5 & X 4 7r FEAfL 80 1
BHEL B B 5% X 4R XHAEAARZHASE 0B 0 5



H25 RE A REREE LR

e 1o 1S e o S a4 1S e 1 TS e 1S 1S pe et s BRI 74
" F1HAR F1HAR F1HAK F2HAK F2H54F F2H4(4F . > RELD =

BigiEY B % 5% ¥ H 4 F THEHETARIHGSE FX£ 100 5

WwigiEY B % 5% Bt B 5% BiE IR 10 5 i
WwigiEY B % 5% Bt B 5% BiE @AEN-iHE 20 1

BigiEY B % 5% Bt B 5% BiE B&-EE 30 3

WEY Bt 5 & Bt 55 NEBESR 40 11 ®
WiEY Bt 5 & Bt 55 NEMERGE (Tih-EY) 50 11 ®
WEY Bt 5% Bt 55 NEMEEEE 60 11 ®
WwigiEY B % 5% Bt E 5% B GHHFAUE 70 5

WwigiEY B % 5% Bt E 5% TR EAEE(FE AT 80 5

WBigiEYy B % 5% TEEE 6 & TEEE HIH 10 5 i
BIgEY B 7 5% TEEHE 6 & FEEE B -3|E 20 1

BigiEY Bt % 5% TEEHE 6 & FEEEBR-AE 30 3

WBigiEYy B % 5% TEEHE 6 & BRAERKRIAEY 40 1

BigiEY B % 5% TEEHE 6 & BHE KR R RET & 50 1

BIgEY B 7 5% TEEE 6 & JHEFETE 60 1%k =
BIgEY B 7% 5% TEEHE 6 & E=3Ab st 70 1

BIgEY B 7 5% TEEHE 6 & B 80 3

BIgEY B 7 5% TEEHE 6 & BREETEE 90 3

BIgEY B 7% 5% TEEHE 6 & FEWZ R 100 3

BIgEY B 7% 5% TEEHE 6 =& ZERRER B 110 3

BIgEY B 7% 5% T&EEE 6 & JHPBAER B 120 3

BIgEY B & 5% TEEE 6 =& TR IS IBKEE 130 1

BIgEY B 7% 5% M 7 %% M Bl 10 5 i
BIgEY B 7% 5% M 7 % W& AR 20 1

BIFEY B 7 5% M & 7 %% M Bx-EZ% 30 3

BIFEY B 7 5% /T 7% EHHREE-BEE 40 1

BIFEY B 7 5% /T 7 %% REGMBRE (HEH) 50 3

BIFEY B 7 5% M & 7 %% REGMMBRE CEER) 60 3

BIgEY B 7 5% M & 7 &% B ihE 70 3 A BT A
WY B 5% M & 7 &% REHNE 80 3 iy
BIgEY B 7 5% M & 7 &% HAEMHEINE 90 3

BIgEY B 7 5% M & 7 #% ZRYmamE 100 3

WIsELY B 5% M & 7 % YRt RE 110 3 w®
WY B 5% M & 7 &% wRESE 120 3 %
WY B 5% M & 7 % EEYREHL—F 130 3 =
WY B 5% M & 7 % EEYLEHN—F(BEH) 140 3 =



S

H25 RE A REREE LR

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

&H B2 & &% B2 &
GEEY B 5 % w g 1% MR A RIS
GEIAY B 5 5 & w5 78 EEY L REREE
GEIAY B 5 5 & w5 7% YN
GEIAY B 5 5 & w5 7% RRRER
LAY B 5 5 & W& 7% il 5 - EEE - T
GEIAY B 5 5 & w5 7% RirE
GEIAY B 5 5 & TE 8 B SEHE HIIE
GEIAY B 5 5 & T 8 B SEE :E%u-i&%
GEIAY B 5 5 & T 8 B HHE Ea
GIIAY B 5 5 & T 8 5 =l ok -sm;z%
LAY B 5 5 & T 8 B BiEAREEE
LAY B 5 5 & T 8 5 NP
%;ﬂé o % s % Sg; & FEEMERE R HiE
'\?E.}\ E% )z 5 8 3CL§
22V mx ne  BEPE 1A WA
22V mx ne  BEWE 1Ea AEBARE
22V mx ne  BEPE B EMEA
FEHE o SEIHE -
%_‘EEIB ‘£ BY, 2o %EEIB = =N
%_‘EEIB ‘Q BT, o '_%HEEIB =l
Ei BE 18 Ei 18 KXEF
fgg“f”% s "B faj"fr 1B FEET
ﬁ?ﬁ“ﬁg s e ﬁ,f“ﬁr B =@ =
ﬁ?ﬁ%g BE 18 ﬁf“ﬁr 18 HIEEE
ﬁ?‘f“ﬁﬁ REE 12 7 zgﬁf‘ﬁﬁ 1 5 REWESE HI
ZEDE sz 12 7 zﬁﬁf‘“ﬁ 1 5 FESESM B RS

18524
WE—& REH

=
k)

150
160
170
180
190
200
10
20
30
40
50
60
70
80

10

20

30

40

50

60

70

80

90

10

20

— W WWWW—-=0TWwWWwwWww—=OO

=S N N T

—_

el

RELD -
i g7 d A

i
i

i

BFXE



H25 RE A REREE LR

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw ﬂ?gz% weemnn ROE0 grve
i SR TS S - 1R RERELBES-EE T e
2EVE same 2% FEvE 1R RE-THE 0 1
il L 12 % Fdrids 15 SERLREN HE 50 1
ﬁﬂm REMhE 12 7 zsﬁﬂm 1 7 EENLTLE BM-8E 60 1
il 12 % -l 1 5 RAEZOM B HE 0 1
TEVE sl 2k ZEVE 1 HETR. HECHE AL 80 1
riaal T TR S < Ll 1R EERBESR BN 0 1
TEVE zwna 2k ZEVE 1R TOmEE B 00 1
TR pube 2k ZEVE 1% EERLE. LENRLE AAE 10 3
ZEVE rumn 12 % ZEmE I % BHEZON EHE 120 3
riaait T SRR S < -l 1R HEHL HEIREG EeE 150 3
22V sEm 12 ZELE 5 sES. BEMS EHE 140 3
;ﬁ?ﬁ%g{ REME 12 7 z%ﬂﬁﬁ 155 ZTOMEAE EadE 150 3
ﬁ?ﬁ%g REMhE 12 7% zgﬁf‘ﬁﬁ 15 EREGH) 160 5
okl ST ST S <L 1% REBEAME 10 3
TENE mamE 2k ZEOE 1R FREEERD 80 3
el T - SRTE S 4L 1R ERUERES) 190
el TSR TE S 4L 1R RBREMELLY) 200 1



H25 RE A REREE LR

bebe o LS 1S sebe g LS o1 bebea LS 1S debe o LS Pt s LS 1S bebe o LS 1 EV e

g 00 B BINAR ZINAR Z20AF 22T @rimr L y—ak vi—& gemm P grxe
=

E?ﬁ“ﬁg REWE 12 7 z;ﬁ“ﬁﬁ 1 5 B ELTE 210 5
FEBE o e cn RE%E e
40 REHE 12 2 1 7 =g 220 11 {fii
l'"!i |l F'ﬁz K
el 2k ZEVE 1k RAMES-IXF—RAHEGES 20 3
ﬁ?ﬁi“ﬁﬁ REE 12 7 {g*jﬂn 2 & MEES S 0 s
ﬁ?ﬁi“ﬁﬁ REWE 12 % 1;*3:' 2 & HEETLS 20 5
ﬁ%ﬁi"m REWE 12 % 1;*3“ 2 & PETCLTR: 0 5
ﬁ%ﬁi"m RS 12 % 1;*3“ 2 & MBI 0 5
fﬁ“ﬁg FEME 12 % f&?ﬁg{ 3 & A 0 s
22V pEh 12 % f@‘m 3 & 3 20 5
ﬁfzi“m FEE 12 % f&?ﬁ&“ 3 & ZOHERE 0 5
ﬁ%ﬁ“ﬁﬁ FEE 12 % fﬁif‘ﬁﬁ 3 & IO 4R A 0 5
ﬁ%ﬁ“ﬁﬁ FEE 12 % ijg”j“ﬁ 44 B A B AT E 0 3
ﬁ?ﬁ“ﬁﬁ FEE 12 % ijg”j”ﬁ 413 B R SR 20 3
ﬁ?ﬁ“ﬁﬁ FEE 12 % ijg”j”ﬁ 413 BARSHRE 0 3
ﬁ?ﬁ“ﬁ‘ﬁ RSB 12 BERE 5 &5 ESRE 0 3
ﬁ?‘j“ﬁ‘ﬁ RSB 12 fEs 6 7 B B HE 0 3
ﬁ?‘f“ﬁ‘ﬁ REE 12 % s 6 7 1T LS I— R R R 20 5
FEME oo 12 7 fER T 6 7 R RRR R 0 5

]



H2 J-\EI\I-'H
SRRAREBRERER

1HAK =15
_ B ¥R ﬁ%ﬁ’ﬂ #=1HAL BoAAR Boh
R &N E R #2A Ak F2AAK
Eé REMNE 1 &5 = BRT4+ILE
RBME s 12 s o7 SIS BES gg “& wenm L0 g
e REME R 6 F ol iE (A EFXE
REM%E 12 75 (5 \ FEER 40 10
iy REDE - BRI 6 5 .
= I o i — Tt 50
#Eg.ﬂﬁg REME 12 9 R 6 7 TORRERR |
%% 3 DI — * %% — ST
?Eé’.wig REME e 6 7 ERARLERE 00
REHE 12 7R _— - BSE 70 11
By | WEWE  F R ok O fm
X0 o Fo R e B
184 REHE 6 7
REHE - 2R ERE BaLs 0
*'%E"i R&EMHE 12 6 7r = 10
mzm RENE \ i 6 7 BRRIERA 2N v
e = 12 7 e - ES3H - 1
22V sEm BRI = - RAHER R
o 2 e 2 12 5 , H S e
el S i elzp: = AR B 120
N =P = 12 IR , B e R il =
EZ”’" RS 2 B &% = BRilhE EanE 10
_— ] b 12 & B B = .
22V rEm * - g AEBRER o
RGN - 12 7 e ® 4 30
. hE o EEETE 5
gy FEDE BE 8 %
SEIE RF EEE " 03
g;ﬁ REWH 12 % = 8 & pi] 2
=4k L Ik 1 . 0
ZEVE zuma s o & ’
REDE 2o ox  HEH Tt 03
H 5 = & 2 9%
12 7 %_gﬁa " 4 40 3
E 0 4
" ® 0 5
20 5



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

22V pEhn
22V pEh
2R Bt

2V Wit
2R Bt
22V Bt
22O Bt
22V Wt
22V Wt

S
EE{E{EE{EE{EE{E{E{E{E{E{E{E

REBME s
tH 2 BhEat
REal&

%_‘EEIB = 7T =
*Ei L Brat
%EHB = 7T =
@i . Brat
%EHB = 7T =
Ei . Brat
%_‘EEIB = 7T =
?Ei Er— BH Xn-l-
%_‘EEIB = 7T =
?Ei Er— BH Xn-l-
%_‘EEIB = 7T =
*E% BH Xn-l-
REM&E

:.I
Xa
ol
—+

]

=)
12 7%
12 7%
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8
13 8

Z=x s

RE A
E&

RE A
E&
BrsEstE
2%
BrsEstE
2%
BrsEstE
=A%
BryEstE
=A%
BryEstE
A&

BS

H25 RE A REREE LR

=)
9 #%
9 #%
18
18
18
18
18
2 Fr
2 Fr
3F

3

it

it

BRI A ILE—RFR

T Dtk
PhEstE £ /% BIFR
Bt
a8
fth R RETE
mEEA M

—REIL A
#E-JILtES5-3—=x
BIG RS

—R&IL A

—R&IL A

BRAL SRR E
BaLIiIA
A—IRF—4%-PRRS
PED-TGE

EIHRE

4]
PhiEat Bl =A% B - S
[E]

£fif BE-EE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=
30

40

10

20

30

40

50

10

20

10

20

30

10

20

30

40

50

60

5

5

11

1

1

11

RELD =
kL =

i

i

FRE



H25 RE A REREE LR

1851 7+

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw JH—F RO RELD g3z
2R pmtE 138 2 5 BT A 0 3

2R pmtE 138 2 5 EREMB AT 20 3

ﬁ?ﬁﬂﬁﬁ DS EHE 13 5 P 5 % gﬁﬁ'ﬁ%/{ymbzwf%wﬁu 0 3

2R pmtE 13 £ B 6 £ s 0 3 %
22V pmtE 13 5 B 6 9 —RBTIA 20 3

;%EEBHE R I 13 8 %‘Dﬁﬁ% 77 —fHILA 10 3

22V mtE 138 s 8 % ARG EELE 0 3

ZEVE sig 14 % T 1 % HEHRETIE 0 1%
ZEVE sig 14 % BRES 2 8 B A2 0

ZEVE s 14 % BRES 2 & REH 20 1

ZEVE sig 14 % BEZ 2 8 KE 2 0 1

ZEVE sig 14 % BEZ 2 & KHED 0 1

ZEDE s 14 % BRES 2 8 I e 50 5

ZEDE s 14% BEZ 2 8 EERAN 60 5

ZEOE 2 14 % REZ 2 8% gl 0 5

ZEOE 2 142 REZ 2 8% F—T 2% 80 5

ZEVE s 4% BEZS 2 8% EHEEMEBALTLILY %0 5

ZENE 4 148 BEZS 2 8 Z0H 100 5

]



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

ZEVE Tum
ZENE Tum
ZEVE zum
ZEVE zum
ZEVE zum
2EVE zum
2EVE zum
2ENE zum
2EVE zum
2EVE zum
220E pEs
2E2VE pEs
2E0E pEs
2EVE pEs
2EVE pEs

REMNE KA

H xR

REME AR

i xR

RENE KA

] xR

Eie)

=)
15 8
15 8
15 8
15 8
15 8
15 8
15 8
15 5
15 5
15 8
16 3
16 3
16 &
16 &
16 &
17 8
17 8
17 8

2% Es
Fane
fﬁﬂé
BB
=
BB
=
BB
=
BEmE
=
BEmE
=

AEEAE
AEEAE

SRE
BESS

wea
xR =/
wea
xR =/
weaed
xR =R

H25 RE A REREE LR

&
18
18

BRI A ILE—RFR

FHH S IS
SRR
BEEEAn
-T2 3%
btk
S
Z0ft

R RETRE

F—IXF—miRREHE.

PRRS
T D thFEEH

BIR

RE=ES B ]|E
& PHE

FlsxE £E/E RILE
B

BIR

A%

FETIRES

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=
10

20

10

20

30

40

50

10

20

30

10

20

30

10

20

10

20

30

11

5

5

RELD =
kL

i

i

i

FXE



E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

S 25

&5
REHE BREaRH
HY xR
REHE BREaRH
HEES xR
REMHE BEaRH
tEE xR
REMHE BEaRH
tEE xR
REHE BEaRM
tEES xR
REMHE BEaRH
tEES xR
REMHE BREaRH
S xR

220 wnxs
220 pnxs
ZEVE wmxs
22V wnxs
22V wnxs
ZEVE gmxs
ZEVE gumxs

=)
17 8
17 8
17 8
17 8
17 8
17 8
17 8
18 &
18 &
18 &
18 &
18 &
18 &
18 &
18 &
18 &
18 &
18 &

Z=x s BS

B85 3R
S
REME
REFR
REMHE
REFR
REME
REFR
REGHE
REFR
REEHE
REFR
REMHE
HREFR
MRS
£fi%
MRS
£fi%
MRS
£fi%
MRS
£fi%
MRS
£fi%
MRS
A%
MRS
£fi%
MRS
£fi%
MRS
£
1345 Bl 5T
*
451 B 5T
ES

H25 RE A REREE LR

f

o o T o SH

it

BRI A ILE—RFR

R EMERBILIEESER

REMHERIERERNRER
U Bkt m L
BYMAERGEHEER
REERAH

PR B B B AR A
M

BMEZEMR HIR

RER

FMEZEMR BA-HRE
BMREZEMR 2F-HE
BMEZER AR

FefIERTR Bk
FeBIERST R AT

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=
10

10

20

30

40

50

60

10

20

30

40

50

60

70

80

90

10

20

3

5

5

11

11

11

11

10

i g7 d A

i
i
i

i

RELD -

==A

FXE



$H 2 E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

P
ZEVE wmxs
22V wmxs
ZEVE wmxs
ZEVE wmxs
ZEVE wmxs

FEGE 2
T B

ZEVE wmxs
220 pnxs
220 wnxs
ZEVE wmxs
ZEVE wmxs
ZEVE wmxs

REBE o0 4y
iy BES
R&Mh=E stz
e BES
?EB ‘ﬁ sHT
TEVE mmzs

&
18 &
18 &
18 &
18 &
18 &
18 &
18 &

18 &

18 &

18 &

18 &

18 &

18 &
18 &
18 &

H25 RE A REREE LR

2 ¥ 2 & BRI T+ LT —RFH

QW%ﬁ 2 % BEIRSE £E
R 3 8 — AR £
%%Wﬁ 35 —IRER B4
%%Wﬁ 35 —REREEELL
%%%ﬁ 3 5 —REEE B
e 3 — R EF
%ﬁﬁﬁ 3 5 —IRERSE TR
EEeE

ERigE 4 5 EEERSERE &4
B

EESE

ERigE 4 5 EEERSERE EL
B>

EESE

EEGE

%E%% 4 5 EEERSERS L8
BEEE

%E%% 4 5 EEERSERS FRST
§§§§ 5% ERSEES B
§§§§ 5% ERSEES B
BIEER 5% ERgERE L

HaRER5T

{83 =4

WF—&F RIFHA

=
30 10
10 11
20 1
30 10
40 10
50 10
60 11
10 1
20 10
30 10
40 10
50 11
10 1
20 10
30 10

]

BRELD -
i g7 d A

i

ik

BFXE



H25 RE A REREE LR

1851 7+

pug AN RIIAR BIAAE BIAAE BRI mnios s —aw JH—F RO RELD g3z
il T EE S =i 5% ERBEEE B 0 10
ZEVE mmE s S0 6% EAEREE A 0 1
TR mmxs g G TR EWEEE 40 0 1 @
TEVE mmxw L TR EHREE A 0

il TS ST 18R EWERE R 0 10

ZEOE mmw 18 % AR 18 ERRRL EH © 10

e E mmEs wm GO0 T8 EMEREE ZE 50 10

2EOE pmEs wsm g TR SRR FREA o 11 %
2EVE pms em SO BB BAISHERE A 0 1 i@
2EVE pxs  em SO BB PIEMBIE HARE 20 3 @
2EVE pyxs  em SO BE BRIEMREE BN 01

TEVE s g L BB HBIESEEE R 0 10

il (e 18 & s 8 £ HOIEHEE L B 50 10

il (e 18 & s 8 £ HOEHEEE £F 60 10

2R s g AL Bl HAEHERE FRET 001 @
22V wnxs CF S L o EREWERE LR 0 1 &
TR R mmms em QLS oF  EEEWERE A 20

TEVE mmxE g L o ERESERE R 0 10



H25 BE&

$H 2 E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

P
ZEVE wmxs
22V wmxs
ZEVE wmxs
ZEVE wmxs
ZEVE wmxs

FEGE 2
T B

REME 542
i i . BYES
%EEI[‘ ‘ﬁ S
By BMES
%EEIB ‘5 S
. WMES

ZEVE wmxs

ZEVE wmxs
ZEVE reua
ZEVE rewa
ZEVE rewa
2EVE reun
2EVE reun
ZEVE peua
FENE o

]

& 2 ¥ =e & BRI ZAILF—RFR
18 # e 9 7 HEERREL B
18 & e 9 7 HEERREL TF
18 & il 9 SRR PR
18 & e 10 % R BB FIRER
18 & R 10 % R B 2 43
18 & R 10 % PR B4R A
18 8 R 10 % RS
18 & e 10 % R 28
18 #& ggmﬁ; 10%F ARSERESE &
18 & e 10 % A
18 #& iiﬁ'ﬁﬁ% 1ME HEIRFEE B
19 % T I 8 38
19 PEsT | B0
19 % PEsT | 8 #T-HB
19 & i 1 88 AT
19 & ol 1 88 SR
19 8 ol 1 4 Z
19 %8 BERE 2 9 ]

RERBEER

& 512+

NT—%F RIFH

=
40 10
50 10
60 11
10 11
20 11
3 1
40 10
50 10
60 10
70 10
10 1
10 11
20 1
3 5
40 5
50 5
60 1
10 11

]

RELD =

i g7 d A

M

B

i

i

BFXE



S

REME
HY
REME
HEES
BEX

7 g

T

BEX
F-B2e

T

BEX
F-2e

T

BEX
7 Sl
RESEE
BEX
7 Sl
REEEE
BEX
7 Al
e EEE
BEX
7 Al
REEEE
BEX
7l
G EEE
BEX
7Rl
RESEE
BEX
7l
XRE Y

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5
REUR

BEXE
£fi%

BEXE
A%

BEXE
A%

BEXE
£

BEXE
£

&
19 #%
19 #%

21 8

21 8

21 8

21 H

21 H

22

22

22 &

22 &

22 &

Z=x s BS
BERE

BERE

BEX
B2
*f5Ri8 4
BEX
B2
x5 i8 4
BEX
B2
x5 i8 4
BEX
B2
*ERiEY
BEX
B2
*ERiEY

BEXE
£fi%

BEXE
%

¥

H25 RE A REREE LR

&
2 8
2 8

18

18

18

18

18

175

175

BRI A ILE—RFR
B

'H

WL &R iE AR

HAfXE

BEH AR

HAEH

BIRFA

XEEMK IR

XEEME BH-HRE-EH

BEEME. BEUMHERETO)
S IR - FHE

BERME., BUAHISIRET0Y
SL BH-HE

SHEFTE HIFR-5HE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

20

30

10

20

30

40

50

10

20

10

20

30

1

1

1R

1R

1R

1R

1R

11

11

11

RELD -

i g7 d A

Tk

Tk

ik

==A

FRE



H25 RE A REREE LR

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A s P A N ——

BEX -

==L 3 =

Egi ﬁg%i*ﬁ 22 5 BEHE 2 & SHEHE BA-RE 28 T8 0
Fo E\: [)3

fne EEXE - 5 BEAREEREHE HE-3

i’?%i 5 22 BEHE 2 & BEARAERILEE BI85 E 50 11
3 E" )3

sEX B}

gxe TEXE p5 poews 3 MIBAR 0 s
§§m§ e

wEiEy =™

sE% B}

Eg‘;é ig%i*f 22 7 k{58 413 =
xRy =M

BEX i}

Egﬁi ig’?*ﬁ 22 7 AikeE 4 5 B 22 R % 4 20
3 _\1 [)-3

BEX i}

Egﬂi ig%i*f 22 7 AikieE 4 5 PR A B R 0
3 _\1 [)-3

BEX i}

Egﬂi ig%i*f 22 7 AikieE 4 5 ZBREEEK 0 1
3 _\1 [)-3

BEX ;

B 22 AL = iR EBEREHK 50 1
XAy =™

BEX i}

Egi ig%i*f 22 kg 413 He5—2F—a 60 1
XAy =™

BEX  mmwi -

E‘%i e 22 # Gil3:=¢C 4 %% SR EF D MEAFR A 70 1
XAy =™

sEX ;

gxe ZEXER 5 mums 4/ TETH-JASE 0
wemy X

F

&

i I 3HE BlEMZIE 20 5

i

= 10 1



S

BEX
EZE
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 e
XY
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 Al
XY
BEX
7 Al
XY
BEX
7
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7l
XY

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

BEXIE
1

BEXIE
£fi%

BEXIE
£fi%

BEXIE
A%

BEXIE
A%

BEXE
£fi%

BEXE
£fi%

REXE

REXE

REXE

REXE

REXE

&

22 i

22 i

22 i

22 &

22 &

22 &

22 7

23 F

23 F

23 F

23 F

23 F

Z=x s

BS

H25 RE A REREE LR

f

58

5H

5H

5H

BRI A ILE—RFR

N
it
3

IR

N
it
3

BN -ERE-EH

N
it
3

R

N
it
o

-t

REMES BIE

REME BH-WE-BEH

rREME HXE

& HIR

BE BA-HE-23

BEHEE FRKRRE

RFEAOARLEES FE-BE

REUREE FE-BE

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

10

20

30

40

10

20

30

10

20

30

40

50

11

11

11

11

10

10

10

RELD =
iV dA EFXE

&

ik

ik

Tk

i

i



H25 RE A REREE LR

e 15 pts e e s e 1o TS 2 ot et s e tn AR T+

" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F . :7 RELD 22 v=
BEX
B % BEXE 23 F = hecd 15 TOMEXNEES 60 10 i
XRIE L
BEX
B %2 BEXE 23 F =4 15 B® &M 70 1
XRIE Y
BEX
B %2 BEXE 23 F FENEX 2 & BMONVBEOYRMTE HIFR 10 11
XRIE Y
BEX BOBESSEMAS B HEE
B2 BEXIE 23 & HENEE 2 & 2 = SCE = 20 1
X ERIE Y
BEX
BT RBEXE 23 F CEENES 2 & BONVBEOWYRGE HE-EE 30 10
gAY
BEX
B<e BEXE 23 F HENEXE 2 &
gAY
BEX
B-2e RBEXIE 23 & HENEE 2 & SEEE—R BEN-RE-EH 50 5
xR Y
BEX
B2 RBEXE 23 F EEEE 2 & SEIE)—R B+t 60 10 i
xR Y
BEX
B v BEXE 23 F HENEXE 2 & A AXFRREESE B3R 70 11
gAY
BEX
B2 RBREXE 23 & Y E S 2% PR RAXF REESEE BHM-RE 80 5 i
XREY
BEX
IE.Re REHIE 23 & HWENEE 2 & BN ARFARESR FHE-RE % 10 fiff
MR Y
BEX
B2 BEXE 23F Y EES 2 H ZTDMhEX HIR 100 11
XEREY

F

it

ESELZE)—REE HF 40 11

ik

et

et

Tk

3k



S

BEX
EZE
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 e
XY
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 Al
XY
BEX
7 Al
XY
BEX
7
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7l
XY

H25 RE A REREE LR

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

BN B5S f BN BS f

BEXE 23 &/ G IEUE2E S 2 & ZTOMEE BH-BE
REXE 23 & ISR 3 #%& JTSURE $IR

REXE 23 & ISR 3 #%& TSR @EH-RE
BEXE 23 F TIUF 3 #% TJoURE &#

REXE 23 &/ ISR 3 #% REMBERIEM 4 FHE
REXE 23 F R e 4 5 I B

REXE 23 F R e 4 5 I e BA-IRE
REXE 23 F R e 4 5 I RE-THE
RBEXE 23 F R 45 32 BN

BEXE 23 F AERESE 5 7 SHRET Y BR-REE
BEXE 23 F AERESE 5 7 SHRET S KE-LLEBE
BEXE 23 F AERSE 5 7~ GHRES-EE BRRX-RE

1851 7+

&@—% RFHAR

=

110

10

20

30

40

10

20

30

40

10

20

30

1

11

11

RELD -

i g7 d A

F

ik

==A

FXE



H25 RE A REREE LR

Mo S SLS de g A SLS deq A SLS e m S SLS de S SLS dee S SLS EV e
" BAHAR F1HAF F1HAF F2H4F FE2H04F HE2H4F A s P A N ——

=

BEX

B Re BETIE 23 & A= g It 5 7 ERBESN-EE KB-LEE 40 1
* A

BEX

B-2e BEXIE 23 & P EE 5 7 AEXBRE Z0iigE 50 1
SE ST

BEX

B-2e BEXIE 23 & P EE 5 7 BARE 60 1
SE ST

BEX

B-2e BEXIE 23 & B AR 65 BN R HiiE 10 11
g E

BEX SRANEE BA-BE 25 B

B-%e BEXE 23 & B #AAH 6 & = i e PR AR 20 1
xR Y

BEX

B-Re BEZIE 23 & B AR 65 BRBEEALLERRE 30 1
xR Y

BEX

B-Re BEXIE 23 & B AR 6 & ZOMEARE EH 0 1
o A 4

BEX

B2 RBEXE 23 F SEEEGES! 6F X AT Bl 50 11
o A 4

BEX

B-Re BEXE 23 & B AR 6 & SRR BA-EE 60 1
xR Y

BEX

B-2e BEXIE 23 & B AR 6% FAHEE 2% # 70 1
ot A 24

BEX

B-2e BEXIE 23 & B AR 6% FAHATE AN 80
ot A 24

BEX

B R2e BETIE 23 & B AR 6 & SRER Bl 90 11
ot A 24

ik

Tk

3k



S

BEX
EZE
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 e
XY
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 Al
XY
BEX
7 Al
XY
BEX
7
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7l
XY

H25 RE A REREE LR

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

2% EE & 2% @ E5 &
BE%E 23 % Sy 6% FEAR BB
BEXIE 23 % A 6% AHEX 2-0E
BEXIE 23 % A 6% AHER BB

BEXIE 23 % EHRR 78 ERRERE A
BEXIE 23 % EHRR 78 A8 (EE)E

BEXE 23 % EHRR 78 -8R E

BEXE 23 % HEf X 1 8 1 HiFXEL B

BEXE 23 % HEf X 1 8 1 HTRIE B2 AR
BEXE 23 % e 9 15 RESE HIE

BEXE 23 % e 9 15 BERE BN-2% AN
BEXIE 23 % B ATRESS 10 % WETRERE 3R
BEXIE 23 % BRATRESS 10 % WETRERE B S

1851 7+

&@—% RFHAR

=

100

110

120

10

20

30

10

20

10

20

10

20

1

11

11

11

RELD -

i g7 d A

ik

Tk

3k

==A

FXE



S

BEX
EZE
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 e
XY
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 Al
XY
BEX
7 Al
XY
BEX
7
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7l
XY

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

H25

2% EBE B 27 &
BEXIE 23 % ATREH 10 7
EE%IE 23 % AR 10 %
EE%IE 23 % RATREH 10 %
EEKIE 23 & gl 10 %
EEKIE 23 & ATREH 10 %
BEXE 23 F ggﬁg’ﬁ 10 7
BEXE 23 F T’%ﬂzgﬁgﬁ 10 77
REXER 24 F g%’%g 18
RETE 24 F g%% 18
RETE 24 F g%% 18
RETE 24 F g%}ég 18
REXER 24 F gfﬁ% 18

BRBEAERT

BRI A ILE—RFR

METRER R 2

RESHEER REL

RESZHER FA

RESHER BA-BR-BE-£
DEEY

RESHEER A

FRREHER UM B

RESZHEER B

BRAEEEERSRE HIR

1§§$FM}E’E%DL nIE ﬁfﬂ #&

ErH

HL- HIEEEA

RE

1851 7+

WE—& RIFHME

=
k)

30

40

50

60

70

80

90

20

30

40

50

11

11

10

RELD -
i g7 d A

Tk

BFXE



S

BEX
EZE
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 e
XY
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 Al
XY
BEX
7 Al
XY
BEX
7
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7l
XY

H25 RE A REREE LR

BITAE BVHAL FIDAR F2HAK FB2H4F F204F g5 ) 0 o

2% @ BE & 2% BE &
REME  ME Gl R

RRHE 2 % e 2 8 BORLERSE I
RRHE 2 % e 2 8 BORLBRSHE B
RRHE 2 % e 2 8 BORLMELHE
RRHE 2 % e 2 8 BORE - ROTRE
BeRE 24 & S0Z 3 & BRI ATREE BI3
REHE 24 & S0R 3 & EEHATEE B RS
REHE B e 3/ REHAEE B R0
REXR 24 F gw?% 3 #% BEY=aTI

ReHE 2 % S0R 3 & PP E—E—RI— L
BEHE 24 & S0R 3 & ]

ST 20 % BRI 4 BHER B

1851 7+

&@—% RFHAR

=

60

10

20

30

40

10

20

30

40

50

60

10

1

11

11

11

11

RELD =
ikl =

F

ik

Tk

3k

FXE



S

BEX
EZE
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 g
XY
BEX
7 e
XY
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 e
X RE S
BEX
7 Al
XY
BEX
7 Al
XY
BEX
7
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7Rl
XY
BEX
7l
XY

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

ZEXMNK

ZEXNK

i
M
8
ik

i
M
8
o

i
M
8
o

&

24 F

24 F

25 i

25 &

25 &

25 7

25 7

25 7

25 &

25 7

25 7

25 &

Z=x s

18 a3 A1

18 a3 A1

IR
£fi&

IR R
A&

IR R
A&

IR R
£fi%

IR R

IR R

H25 RE A REREE LR

f

4 B

48

BRI A ILE—RFR

BRER BH-HRE-=H-EH

BEFHN RREER-BRT

RIEXEREMR HIR

RIEXREMR BHN-HWE-F

REHEOME EE

B EREHE

BERE SHLERAR

BERE HHRLEER)

IRIEXER FHXREE-RE

RIEXER REHE-RITREHE

REXER KE-RRHAE

FTMUIDKIRIERE FEERR

1851 7+

)zll/Sf —& REHM

=

20

30

10

20

30

40

10

20

30

40

50

60

1

11

11

RELD =

i g7 d A

F

i

==A

FXE



S

BEX
B-%e
i eiE

E1HAE E1HAE F1HAK F2H4F F2H4F £2H40F

A &5

BERE

AT L
i AA
AT L
i AA
AT L
i AA

&

25 i

Z=x s

IR R

MG
MG
MG

H25 RE A REREE LR

&
25
1

1

1

BRI A ILE—RFR

SLIR R B - BEAR T B A
TEZR
FRIFHE

XHEHETH

&R+
1> RELD o
i::’)" E RIEFHM R BEFXE
70 1 i
7 3
15 5
37 5



